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Witajcie, 
dziś rozpoczynamy od języka polskiego.

Język polski:
1. Rozpoczniemy od przeczytania opowiadania „Sposób na Adama” w podręczniku na stronie 30-31. Na podstawie czytanki:
2. 
· Wymień osoby, które występują w opowiadaniu.
· Co Adam myślał o czytaniu książek i chodzeniu do biblioteki?
· Jaki sposób znalazła pani bibliotekarka, żeby zachęcić chłopca do czytania?
· Jaka książka spodobała się Adamowi najbardziej?
Otworzymy ćwiczenia na stronach 26-27:
Zadanie 1 – ponumeruj zdania zgodnie z kolejnością wydarzeń w opowiadaniu.
Zadanie 2 – przypomnij sobie alfabet, powtórz na głos:

A Ą B C Ć D E Ę F G H I J K L Ł M N Ń O Ó P R S Ś T U W Y Z Ź Ż

Teraz uporządkuj książki na półce zgodnie z kolejnością alfabetyczną według nazwisk autorów.
Zadanie 3 – wpisz we właściwe miejsca tabeli rzeczowniki pokazane na ilustracji.
Przypominam! 
Rzeczownik odpowiada na pytanie:
Kto to? co to?
Rzeczownik nazywa rzeczy, ludzi, rośliny, zwierzęta.
Rzeczownik nazywa także uczucia (smutek, radość, tęsknota) 
Pytamy o nie: co?
Rzeczownik posiada: rodzaj męski (ten) – dom, chłopiec, pałac
                                  rodzaj żeński (ta) – królewna, firanka, ryba
                                rodzaj nijaki (to) – dziecko, jezioro, biurko
Zadanie 4 - Przepisz z ćwiczeń do zeszytu zdania w trybie rozkazującym. Do każdego z nich ułóż i zapisz zdanie pytające oraz oznajmujące.
Przypominam!

Rodzaje zdań:


    zdanie                     zdanie                  zdanie
oznajmujące             pytające             rozkazujące
(twierdzenie . )        (pytanie ?  )           (rozkaz !  )

                    Dbam o książki.     Czy dbam o książki?     Dbaj o książki!
Przepisz do zeszytu:
Księgarnia – miejsce, w którym kupię nowe książki.
Biblioteka – miejsce, w którym wypożyczę książkę do domu.
Antykwariat – miejsce, w którym kupię stare książki i mapy.

Matematyka:
Porównujemy liczby w zakresie 10000.
Jak to porównać?

Przykład:
3456 i 2357 – zawsze w pierwszej kolejności patrzymy na tysiące (czyli na pierwsze cyfry w liczbie. Tutaj mamy 3 i 2 – większa jest więc liczba 3456 (piszemy: 3456>2357)
4589 i 4679 – w pierwszej kolejności patrzymy na tysiące (czyli na pierwsze cyfry w liczbie. Tutaj mamy po tyle samo – 4. Patrzymy więc dalej -  na setki mamy 5 i 6 – większa jest zatem liczba 4679. (piszemy: 4589<4679)
3456 i 3479 – patrzymy na tysiące. Mamy w jednej i w drugiej liczbie 3, musimy więc spojrzeć na setki – mamy w jednej oraz drugiej liczbie 4, patrzymy więc na dziesiątki – mamy 5 i 7 -  większa jest zatem liczba 3479 (piszemy: 3456<3479)
2134 i 2138 – porównujemy tysiące (takie same), dalej setki (są również takie same), dalej dziesiątki (są takie same), patrzymy więc na jedności – mamy 4 i 8 – większa jest więc liczba 2138. (piszemy: 2134<2138)
4569 i 4569 – patrzymy po kolei na tysiące, setki, dziesiątki i jedności – wszędzie mamy tę samą cyfrę – te liczby są równe! (piszemy: 4569=4569)
Ważne!
Porównując liczby zawsze zaczynamy od porównania pierwszych cyfr w jednej i drugiej liczbie. Jeśli są takie same porównujemy kolejne cyfry, do tego momentu, w którym będą się one od siebie różniły. Oczywiście zasada ta dotyczy liczb, które posiadają te samą liczbę cyfr. Obie są czterocyfrowe, lub trzycyfrowe itp. 
Jeśli zaś mamy do porównania liczbę trzycyfrową oraz czterocyfrową to z automatu większa jest ta, która ma większą liczbę cyfr!
Przykład: 345 i 2341 – większa jest 2341 bo jest czterocyfrowa!
Musicie więc zawsze na początku popatrzeć czy liczby, które chcemy porównać mają te samą ilość cyfr czy też różną, ponieważ wtedy będziemy je porównywać  odpowiednim sposobem.

Wykonajcie w ćwiczeniach: zad 3,4,7, str.65. 
 
Zapisz w zeszycie i porównaj (>,<,=):

2114 i 6732			3456 i 3560

6091 i 6090			2345 i 2567

9845 i 6765			7653 i 7633

Na dziś to wszystko  
Udanego weekendu,
[bookmark: _GoBack]Pani Agnieszka




